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 MUNICIPALIDAD DE CONCHALÍ  
               CONCEJO  
 

 
 
 

RESUMEN ACTA SESIÓN ORDINARIA 
CONCEJO 

MIÉRCOLES 18 DE MAYO DE 2011 
 
 
 
 
En Conchalí, se inicia la Sesión Ordinaria del Concejo, siendo las 12:25 horas, en el Salón La 
Cañadilla, presidida por la concejala señorita PAULINA RODRÍGUEZ, con la presencia de las 
siguientes personas: 
 
 
CONCEJALES PRESENTES 
 

1. SR.   HÉCTOR ARAVENA MÉNDEZ  
2. SR.   RUBÉN CARVACHO RIVERA  
3. SR. TOMÁS HOFFMANN OPAZO 
4. SRA. MARÍA GUAJARDO SILVA  
5. SR. RICARDO MONTERO RIVEROS 
6. SRTA. ALEJANDRA SAA CARRASCO 
7. SRTA. PAULINA RODRÍGUEZ 
 

AUSENTES 
1. SR. ALBERTO CASTILLO ASTUDILLO, enfermo. 
2. RUBEN MALVOA HERNANDEZ, en cometido funcionario en Isla Juan Fernández 

 
 
FUNCIONARIOS MUNICIPALES 
FRANCISCO SALLÉS ITURRIAGA  ALCALDE (S) 
ADELA FUENTEALBA LABBÉ               SECRETARIA MUNICIPAL 
ENRIQUE APEZETCHE                                   DIRECTOR DE ASESORÍA JURÍDICA 
ALICIA TORO  YÁÑEZ    DIRECTORA DE CONTROL 
RODRIGO HORTAL                   DIRECTORA DE TRÁNSITO Y TRANSP. PÚBLICO  
GONZALO RETAMALES                                 SECRETARIO COMUNAL DE PLANIFICACIÓN (S) 
MIRENCHO VIDELA                     ADMINISTRACIÓN Y FINANZAS 
                                                                      ADMINISTRADORA MUNICIPAL (S) 
MARCO HURTADO ZAPATA   DIRECTOR DESARROLLO COMUNITARIO 
RENÉ ALFARO SILVA           DIRECTOR DE OBRAS MUNICIPALES  
 
 
TEMAS 
  

1. Cuenta. 
 

2. Entrega Modificación Presupuestaria N° 7. 
 

3. Varios. 
 

La concejala señorita PAULINA RODRÍGUEZ, da inicio a la sesión. 
 
PRIMER TEMA 
CUENTA 

 
 

0. Entrega tramitación Cuenta sesión del 11.05.11. 
 
1. Dictamen 005217N06 de la Contraloría General de la República, informa monto a pagar por 

dieta a cada concejal (se entrega copia a los concejales). 
 
2. Memorándum N° 219 de la Dirección de Asesoría Jurídica, remite documentación solicitada 

por la concejala Srta. Alejandra Saa (se entrega copia a los concejales). 
 

 
SEGUNDO TEMA 
ENTREGA MODIFICACIÓN PRESUPUESTARIA N° 7. 
 
Se hace entrega de la Modificación Presupuestaria N° 7.  
Se acuerda realizar reunión de Comisión a continuación de la presente sesión. 
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TERCER TEMA 
VARIOS 

 
1) El concejal señor Héctor Aravena, solicita a la Directora de Control que explique por 
qué se ha superado el 35% del porcentaje de gastos en personal. La Directora de Control le 
plantea que eso se produce por los Programas para la mantención de áreas verdes.  
Seguidamente, el señor concejal, plantea que de acuerdo a la información entregada, 
CORESAM tendría un déficit de cerca de $3.000 millones. Se le señala que se pedirá 
información a la Corporación. Finalmente, indica que no se le ha entregado una información 
que solicitó hace más de treinta días, que dice relación con los pagos previsionales de 
CORESAM. 

 
2) La concejala señorita Alejandra Saa, expresa que la información que se le entregó 
respecto del contrato con la empresa Pe y Ge es incompleta, por ende no se entiende. Debe 
entregársele copia del primer contrato y todos los posteriores. En segundo lugar, pide se 
entregue informe sobre el comodato entregado a la 5ª Compañía de Bomberos, ya que en el 
predio hay instaladas antenas y hay reclamos de los vecinos. En tercer lugar, pide se le 
entregue copia de los contratos que autorizan la instalación de paletas publicitarias. 
  
3) El concejal señor Ricardo Montero, expresa que un señor Francisco Villarroel ha estado 
llamando a personas que están en lista de espera del AUGE indicándoles que se dirijan a 
CORESAM con su cédula de identidad, para que se les atienda; pide se informe. Por otra 
parte. pidió hace unos Concejos atrás se le informará sobre el resultado del Sumario ordenado 
por la Contraloría en el Balneario. Finalmente, le desea lo mejor a Fabián Rojas, quien deja la 
Municipalidad. Todo el Concejo le desea lo mejor al mencionado funcionario. 

 
 
 
Siendo las 13:00 horas se levanta la sesión.  
 

 
 
 
 

SÍNTESIS DE ACUERDOS ADOPTADOS EN 
SESIÓN ORDINARIA 

MIÉRCOLES 18 DE MAYO DEL 2011 
 
 
 
 
EN LA PRESENTE SESIÓN NO SE VERIFICAN ACUERDOS  

 
 
 
 
 
 
 

 ADELA FUENTEALBA LABBÉ 
 Secretaria Municipal  
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